Aflevering. Skæring mellem linjer og parameterfremstillinger
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3.D1.19 En linje / gar gennem punkterne A(1,2) og B(3,8).

a) Bestem en ligning for linjen / pa formen a-x+5b-y+c¢=0.

3.D1.20 En ret linje / har haeldningen 2 og gar gennem punktet 4(—10,20) .

a) Bestem en parameterfremstilling for linjen /.
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3.D1.26 En linje / er givet ved ligningen x=10.

a) Bestem en parameterfremstilling for /.
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3.D1.29

3.D1.30

3.D1.31

To linjer / og m er givet ved

(flzjfij“(i}

a) Bestem koordinatsettet til skeeringspunktet mellem m og /.

To linjer / og m er givet ved

x 4 3
I: =|_ |+t
[y] [3] [2]
m: = +s- .
¥y 6 -3
a) Bestem koordinatsettet til skeeringspunktet mellem m og /.

En linje / i planen er bestemt ved ligningen

4x+3y=12.
Linjen m er ortogonal pa / og gar gennem punktet P(8,10).

a) Bestem koordinatsettet til skeeringspunktet mellem / og m.




